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 بارم "دانش آموزان عسیس با یاد پروردگار و ذکر صلوات آرامش را به خود هدیه دهید" ردیف
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 .حاصل عبارات زیر را بً کهک اتحادٌا بيَیسیر

(2𝑥 + 3)2  الف)   =

  2𝑦 − 3  2𝑦 +  ب)   = 3

(𝑥 − 3)3  پ)   =

 𝑥 − 2  𝑥2 + 2𝑥 +  ت)   = 4

2 
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 .زیر را تجزیً کيیربً کهک اتحادٌا عبارات 

𝑥2 + 5𝑥 + 6  الف)   =

𝑥3 − 27  ب)   =

2 

3 

 

 

عبارت گَیای  
7

𝑥2+𝑥
 تعریف ىضره است؟ xبً ازای چً نقادیری از    
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 .حاصل عبارات زیر را بً ساده تریو صَرت بيَیسیر
1

𝑥+1
+

1

𝑥−1
 الف)   =

2𝑥

𝑥2−𝑦2 +
1

𝑥+𝑦
 ب)   =

 

2 
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 .نعادلً تبریل کيیر و حل کيیرعبارت زیر را بً یک 

 " 2، برابر باصر با سً برابر آن عرد نيٍای  2عردی را بیابیر کً پيج برابر آن بً علاوه " 

 
 

 

 

1 
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 .جَابٍای آن باصر  x=-1و    x=4نعادلً درجً دونی بيَیسیر کً 
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3𝑥2برون حل نعادلً درجً دوم    + 5𝑥 − 2 =  .نجهَع و حاصل ضرب ریضً ٌا را برست آوریر   0
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 نعادلات درجً دوم زیر ٌر کرام دارای چير جَاب نی باصير؟

𝑥2 + 4𝑥 + 2 =  الف)   0

 

 

3𝑥2 − 2𝑥 − 1 =  ب)   0

 
 

1/5 

 
 
 

 

 .نعادلات زیر را بً روش دَاستً صره حل کيیر 9

2𝑥2 − 8𝑥 =  الف)          0

 
 

𝑥2 + 6𝑥 + 5 =  ب)   0

 

 

 

 
 

𝑥2 + 3𝑥 + 2 =  پ)   0
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 .نعادلً زیر را حل کيیر
2

𝑥2−9
+

2

𝑥2+3𝑥
= 0  
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 :با تَجً بً تعریف تابع 

ىهایش دٌیم، در صَرتی ایو ( ىهَدار ون) را با ىهَدار پیکاىی  Bبً نجهَعً  Aاگر رابطً از نجهَعً ( الف

 ............................................................رابطً تابع است کً 

 

 ........................................اگر ىهَدار نذتصاتی یک رابطً رسم صَد، در صَرتی ایو رابطً تابع است کً ( ب
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 .کرانیک از ىهَدارٌای زیر تابع است؟ در صَرت تابع بَدن دانيً و برد را بيَیسیر 12
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 .دانيً و برد را بيَیسیر. رسم کيیر کً تابع باصر( ىهَدار ون)یک ىهَدار پیکاىی ( الف 13

 

  .ىباصررسم کيیر کً تابع ( ىهَدار ون)یک ىهَدار پیکاىی  (ب

 

 

 

 

 

 

 

1/5 

 نَفق باصیر


